

В «Биаксплене» перестановки



Сергей Комышан

Российский производитель БОПП-пленок «Биаксплен», дочерняя компания «Сибура», интегрирован в состав дирекции базовых полимеров компании. Производственные площадки, находящиеся в управле-

нии дирекции, выпускают основное сырье для производства БОПП-пленок — полипропилен. Интеграция позволит повысить эффективность управленческого процесса и будет способствовать освоению новых

рынков и продуктовых решений.

В рамках интеграции сотрудники московского филиала «Биаксплен» были переведены в дирекцию базовых полимеров. Филиалы в Новокуйбышевске, Балахне, Железнодорожном, Курске, а также «Биаксплен-Т» (г. Томск) продолжают деятельность в качестве филиалов «Биаксплен». Бренд и наименования торговых марок будут сохранены.

Генеральным директором «Биаксплена» назначен Сергей Комышан, который одновременно продолжит занимать должность управляющего директора — руководителя дирекции базовых полимеров «Сибура». Антон Матвиенко, ранее занимавший должность генерального директора «Биаксплен», назначен советником генерального директора «Сибура».

Сергей Смирнов, возглавлявший предприятие по производству БОПП-пленки — «Биаксплен-Т» в Томске с 2013 года, продолжит работу в компании «Сибур», в Новокуйбышевском филиале ООО «Биаксплен» в должности руководителя дивизиона изоляционных и композиционных материалов. Его место займет Юрий Замуруев.

Ю. Замуруев родился в 1962 году. Окончил Томский политехнический университет по специальности «Машины и аппараты химических производств». С 1990 по 2015 годы прошел путь от машиниста компрессорных установок до руководителя производства мономеров томской площадки «Сибура».

Корпоративные процедуры по интеграции планируются завершить до конца октября 2015 года. ■

СЛУХИ

«Уралкалий» опроверг информацию о сокращениях

«Уралкалий» опроверг сообщения СМИ о грядущей череде сокращений. Напомним, что в конце октября «Интерфакс» со ссылкой на финансового директора «Уралкалия» Антона Вишаненко сообщил о планах «Уралкалия» к 2020 году сократить на 20% численность своих сотрудников. В компании работает около 11 тыс. человек, то есть сокращение могло коснуться примерно 2,2 тыс. человек.

По словам финансового директора «Уралкалия», которого цитировало агентство, компания в вопросах повышения эффективности опирается на опыт канадской Potash Corp. «Мы провели сравнение нас с канадской компанией Potash Corporation, — отметил Вишаненко. — У нас в основной компании работает около

10 000 человек, у них — 3000 человек, при этом объем производства у них ненамного меньше».

Спустя неделю «Уралкалий» распространил сообщение. «Компания не планирует сокращений персонала. Слова финансового директора

ПЕРЕСТАНОВКИ

Генеральным директором «Ставролена» назначен Анатолий Афонин

«Лукойл» сообщает, что с 3 ноября 2015 года Владимир Жуков, ранее занимавший должность генерального директора ООО «Ставролен», переходит на работу советником генерального директора ООО «Лукойл-Пермь». Генеральным директором ООО

компании Антона Вишаненко, цитируемые некоторыми СМИ, были приведены вне контекста и неверно интерпретированы», — говорится в пресс-релизе производителя.

Компания также сообщила, что планирует увеличить

производительность труда на 20% без сокращения персонала, а также увеличить численность сотрудников по некоторым направлениям в рамках обширной инвестиционной программы (сумма инвестиций составит более 300 млрд рублей за 5 лет). ■



Анатолий Афонин

Концерн BASF сократит 120 рабочих мест

Концерн BASF приступает к реорганизации деятельности по нескольким направлениям в рамках сегмента специальных химикатов. Изменения затронут следующие подразделения: химикаты для целлюлозно-бумажной промышленности, водоподготовка, решения для нефтепромысловой химии и горной добычи. Цель реорганизации состоит в том, чтобы повысить конкурентоспособность и максимально сконцентрироваться на потребностях компаний-заказчиков и соответствующих отраслей.

Руководство BASF решило объединить два подразделения «водоподготовка» (Water Solutions) и «химикаты для целлюлозно-бумажной промышленности» (Paper Chemicals) в рамках нового глобального бизнес-подразделения «бумага и вода» (Paper & Water). Такое слияние будет содействовать повышению эффективности работы и откроет дополнительные рыночные возможности, считают в компании.

Для подразделения «решения для нефтепромысловой химии и горной добычи» (Oilfield and Mining Solutions) руководство увидело возможность создания рациональных решений совместно с заказчиками. Учитывая, что технологии, инновации и опыт инженерных и прикладных разработок являются ключевыми факторами для успешной деятельности, в дальнейшем это направление станет функционировать как глобальное бизнес-подразделение BASF. Специализированные отраслевые группы будут работать над повышением эффективности, созданием инновационных продуктов, являющихся безопасными для окружающей среды, и их вывода на рынок.

Головные офисы обоих глобальных бизнес-подразде-



Цистерна с водой на химическом комплексе Verbund, Людвигсхафен (Германия)

лений разместятся в Людвигсхафене (Германия). Структурные изменения вступают в силу с 1 января 2016 года.

СДЕЛКА

Глава «Лукойла» приобрел акции компании

Президент НК «Лукойл» Вагит Алекперов купил акции компании на 753,4 тыс. долларов. Сделка по покупке

НАЗНАЧЕНИЕ

DuPont утвердила нового гендиректора

Эдвард Брин утвержден в должностях гендиректора и председателя совета директоров компании DuPont. Менее чем месяц назад Брин был назначен и. о. гендиректора и руководителя совета компании после отставки Эллен Каллман.

Впервые за 213-летнюю историю DuPont фирму возглавил кто-то, пришедший в компанию относительно недавно и не имеющий отношения к семье Дюпон. Большую известность он получил как руководитель Tусо

Предполагается, что в результате до конца 2016 года будет сокращено в общей сложности около 120 рабочих мест —

по причине корректировки штатного расписания и реформирования отдельных групп сотрудников. ■

20 тыс. обыкновенных акций прошла 16 октября в Москве. Ранее Вагит Алекперов покупал акции через аффили-

рованную с ним компанию Grindale Investments Ltd. Последняя сделка произошла 14 октября. ■

International, глобального производителя продуктов и услуг в области безопасности, противопожарной охраны, защиты здоровья и собственности. Он встал во главе этой компании в 2002 году, после того, как его предшественник Деннис Козловски ушел в отставку на фоне обвинений в хищении средств компании и неплате налогов. Брин был гендиректором Tусо до 2012 года.

В совет директоров DuPont Брин вошел в феврале 2015 года, и. о. гендиректора

он был назначен 6 октября. Э. Брин уже пообещал расширить программу сокращения расходов DuPont, которая ранее оценивалась в 1,6 млрд долларов. ■



Эдвард Брин